

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Markéta Urbanová

**Vedoucí práce:** PhDr. Marie Zvoníčková

**Název práce:** Anesteziologická péče o pacienta s karcinomem hrtanu

**Autor posudku:** PhDr. Marie Zvoníčková, 3.LF UK, Marie.Zvonickova@lf3.cuni.cz

*vedoucí práce*

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou péče o 75ti letého pacienta s karcinomem hrtanu z hlediska odborné anesteziologické i obecné ošetrovatelské péče. Využila své dlouholeté odborné zkušenosti a vytvořila ucelenou práci, která by mohla sloužit jako odborný text pro studenty ošetrovatelství.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

Autorka měla jasnou představu o zaměření práce a od začátku pracovala velmi samostatně. Prokázala vynikající přehled a odborné znalosti. Velice oceňuji, že čerpala ze současné české i zahraniční literatury a neomezila se pouze na učebnice, ale pracovala i s relevantními časopiseckými zdroji, které správně citovala i bibliograficky uvedla v seznamu literatury. Zpracování teoretických východisek v klinické je jasné, stručné a přehledné. Informace o anesteziologické problematice dokumentují, že toto je oblast, ve které se autorka práce pohybuje jako expert - nezdržuje se podrobnostmi, uvádí zásadní informace, které pak lze dále rozpracovat v ošetrovatelské části.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

V kazuistické části prezentuje výborně zpracovaná východiska - lékařskou a ošetrovatelskou anamnézu, fyzikální vyšetření a průběh hospitalizace. V ošetrovatelské části autorka nepoužívá pro sběr informací žádný ošetrovatelský model, ale vychází z nemocničního formuláře pro sběr dat. Přehled ošetrovatelských problémů by mohl sloužit jako výukový materiál pro kritiky ošetrovatelského procesu - jasně demonstrovuje význam problémově orientovaného způsobu myšlení pro kvalitní ošetrovatelskou péči. Jednotlivé problémy jsou formulovány precizně, v kontextu s cíli péče, nikdy nechybí porozumění pro situaci pacienta a edukace.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

4

Formální zpracování práce na vysoké úrovni, publikační norma dodržena.

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

---

1. Edukace nemocného s tracheostomií před propuštěním z nemocnice.
2. Role jednotlivých členů multidisciplinárního týmu v přípravě nemocného s tracheostomií na propuštění z nemocnice.

---



---

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

5.6.2015

Podpis:

---

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

*Poznámka*

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>